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Esto es dirigido a esos que se han escandalizado recientemente por la desaparición repentina de un número grande de personas de sociedad. También puede ser que todos los niños muy jóvenes también misteriosamente han desaparecido. Las familias están perturbadas. Hay trauma tremendo, confusión y barullo.
¿DÓNDE ESTAN ESAS PERSONAS AUSENTE?
La respuesta para esta pregunta no es relacionado con extraterrestre es conexa con una promesa dada acerca de 2000 años atrás. Fue una promesa dada al través de un Individuo para un grupo de Sus compañeros poco antes de Su muerte.
La promesa fue dada por el Señor Jesucristo y se grabó en la Biblia en el Evangelio de capítulo John 14 verso 1-3. Aquí él les dijo a Sus compañeros no tengan miedo. Él dijo que él iba a preparar un lugar para Sus seguidores y que un día que él regresaría a toma ellos hacia donde él fue.
Si usted se ha quedado atrás la promesa se ha cumplido y los discípulos del Señor Jesucristo están ahora con Dios en el cielo con su Señor. Vea a 1 Thessalonians 4:13-18 porque usted habrá observado que aquello todos de los adultos que ha desaparecido son cristiano, los creyentes en el Señor Jesucristo.
LAS SEÑALES DE LA LLEGADA DEL SEÑOR JESÚS CRISTO
A medida que entramos el año 2003 que en los años judíos representa el aniversario 2000 de esta declaración pudimos ver factores numerosos apuntando hacia el cumplimiento inminente de esta promesa. Estos le incluyen a un mundo en la confusión, la formación de una confederación mundial en contra del terrorismo bajo la potencia mundial restante, los Estados Unidos De América, un sistema monetario bajo gran estrés, la manipulación clónica posible de seres humanos, los sistemas de vigilancia y la informatización. 

LA SECUENCIA DE HISTORIA VENIDERA
Porque Dios es omnisciente y sabe el futuro él nos ha dado un ilustrativo seguro para en lo que se refiere al lo que nos deparará el futuro para la humanidad. La Biblia que es completamente inspirada por Dios es la única fuente confiable del futuro cognoscitivo. Indica claramente una secuencia de acontecimientos que eventualmente conducirán a la destrucción del universo.  No se preocupe eso no ocurrirá a menos 1007 años del tiempo del comienzo de este éxodo masivo de tierra firme de todos los creyentes verdaderos en Jesucristo.
La secuencia ahora ha comenzado con la extracción de todos los creyentes verdaderos. Esto es conocido como el Rapto la Segunda Venida.

Etapa dos es la dictadura mundial. Este dictador gobernará el mundo por alrededor siete años. 

La tercera etapa comienza con el fin de la regla mundial del dictador mundial que ocurrirá cuando El Señor Jesucristo devuelva de cielo a establecer su reino en tierra firme. El reino del Señor Jesucristo durará por unos mil años y son conocidos como el reinado Milenario en tierra firme de Jesucristo. 

Finalmente, después de esto mil años a nosotros nos ha dichos que el universo se destruirá por fuego y un cielo nuevo y un mundo nuevo será creado. Revelation 21:1 
LA DICTADURA MUNDIAL
Nosotros ahora miraremos en el período en el que usted se encuentra cuál es la etapa Dos de la cuenta regresiva para la eternidad. 

La extracción de los creyentes ha causado, esperamos los cambios de asignatura principal en el equilibrio de poder. Si ha ocurrido cerca de este tiempo naciones diversas habrán sido afectadas en diferentes formas. Los Estados Unidos que es actualmente la única superpotencia son probablemente para haberse alterado radicalmente de la noche a la mañana. 

Otras naciones perderán números de su población. Habrá confusión y desacuerdo. En esta arena dará un paso un genio muy agradable pero malo que dice que él tiene una agenda para el mundo. Él es conocido en la Biblia como el anticristo
De un estudio de 2 Thessalonians 2:1-12 está claro que la identidad del Dictator Mundial no puede estar revelada hasta después de la extracción de los creyentes verdaderos para el cielo así es que no le podemos identificar. Él como quiera será de origen europeo Occidental y será en cerca asociación con una enorme multi-fe movimiento religioso basó en Roma.
Como el anticristo no será revelado hasta después de el rapto sera probablemente un tiempo entre este acontecimiento epocal y la firma de un tratado de paz de siete años con Israel que empieza la cuenta regresiva para el regreso del Señor Jesucristo.
Con el cambio en el balance de poder la antedicha invasión de Israel por un grupo dirigido ruso puede ocurrir en esta época de tiempo.
El anticristo sobresaldrá de un único gobierno federal del mundo comprendiendo diez regiones. Él será identificado por el número 666. Daniel 7:23-24, Revelation 13:16-18 . Tres de las regiones incitaran a rebelión en contra del dictador mundial y sus dirigentes estarán destronados por él en tal manera que las regiones siete sobrantes se conformarán en él.
LA IMPORTANCIA DE ISRAEL DURANTE EL TIEMPO DEl ANTICRISTO
El dictador mundial contratará a a un tratado de paz con el jefe de la nación Israel para un período de siete años. Esta temporada es llamada el tiempo de tribulación porque aunque su gobernación empezará pacíficamente guerra pronto sucederá. La guerra andará seguida por la carestía y mucha muerte.
En parte del tratado de paz permitirá para los judíos religiosos volver a empezar sacrificios animales, cuáles requiere un Templo para construirse en Jerusalén. Fue notado dentro los 1980 que los sacerdotes Levíticos habían sido entrenado listo para tal un caso pero hasta la fecha ningún Templo ha quedado levantado en el monte del Templo.
El dictador con el tiempo insistirá en que él es Dios por demandar que la población mundial le rinde homenaje. Él pone una imagen en el Templo en Jerusalén y el falso profeta impone este culto.
El anticristo los perseguirá a los enemigos del Gobierno Mundial, esos que han confiado en Cristo, con gran energía matando salvajemente tantos cuantos él puede. El martirio será bastante común dentro éste tiempo.
En vez de ser una nación generalmente incrédula allá será un reavivamiento enorme en medio de los judíos al principio de este período. El restablecimiento de dos etapas de Israel ha sido visto en la profecía del valle de huesos secos en Ezekiel 37 donde la primera restauración es físico como se muestra de carne pero ningún respiración y el segundo espiritual mostrado por lo aportando de respiración para el gran ejército de personas. 

Hemos visto Israel en el estadio uno de esta secuencia desde mayo de 1948. Usted les verá en el estadio dos, serán muy diferentes. Adentro de su tiempo habrá dos grupos de judíos que repartirán las buenas noticias. 

Un grupo consiste solamente dos personas que hacen pública el mensaje de Dios de Jerusalén. Están divinamente protegidos por la mitad de primera parte del período de siete años. Finalmente como quiera el anticristo es permitido a asesinarlos y sus cuerpos se recaen sobre Jerusalén por tres dias y medios. 

Todo el mundo verá esto por medio de televisión y estará muy alegre porque sus mensaje los había molestado grandemente. Al final del período resurgirán vida y ascenderán en el Cielo muy al asombramiento de aquéllos mirando estos desarrollo de los acontecimientos. Recuerde que no era hasta la primera Guerra de Golfo en 1991 de la que fuimos capaces para ver en Jerusalem en el tiempo real en cualquier parte del mundo alrededor.
El otro grupo será 144,000 hombres judíos que se convertirán en mensajeros para Dios en cada nación en el mundo. Estos también estarán protegidos por Dios y sobrevivirán este tiempo terrible. Sus ministerio tendrá a muchos seguidores la mayor parte de que será cazado y matado por las autoridades.
LAS FINANZAS Y EL ANTICRISTO
El mundo es ahora compatible de un punto de vista de tecnología para un Único Gobierno Mundial controlando al género humano usando un sistema monetario basado en marcas en el cuerpo de una persona como delineó en 13:16-18 de revelación venidero existir. Desde la subida de la primera tarjeta de crédito plástica en lo 1980 la proporción del uso de tarjetas de crédito para la movilización de fondos electrónica en vez de dinero en efectivo ha acelerado enormemente aquí en Australia. Los fondos pueden ser retirado de su banco casi en cualquier parte del mundo
En suma la necesidad que el ciudadano debe producir IDENTIFICACIÓN para el abrirse de cuentas de banco, enviar por correo paquetes y obtienen acceso a las licencias de conducir ha proliferado. Esto, debido a la crisis terrorista de 2001, ahora también incluiría reconocimiento de voz, retina escaneando, de vídeo escanea, tarjetas con microchip y tomar las huellas digitales para propósitos de identificación. Esto conduciría naturalmente a marcar ambos para identificación y transacciones financieras que ocurrirán durante su período.
Vimos la subida en el financiamiento global. Es anticipada aquel parte del plan que el tiempo de gran agitación será un sistema monetario nuevo. En 2003 que el sistema financiero basó en el dólar norteamericano se desajusta con el aprecio del europeo. 

Muchos les dieron la impresión que la guerra de Iraq que comenzó en marzo aquel año tuvo probablemente como mucho de hacer con la preservación de dólar norteamericano como la única moneda circulante de la reserva mundial como hizo para el cambio de régimen o la eliminación de armas de destrucción masiva en ese país. 

La degradación de los Estados Unidos debido a la reducción demográfica en el Rapto probablemente habrá causado un efecto fatal en las monedas circulantes viejas requiriendo una moneda circulante Mundial Nueva para ser iniciada.
Las CATÁSTROFES EN ABUNDANCIA
Este período de la regla del anticristo será demarcado por muchas catástrofes como delineado en el libro de la revelación. Estos incluyen terremotos, contaminación del medio ambiente, y problemas con el sol, guerras mundiales, fuegos tremendos y otras cosas similares. Además habrá ataques sobrenaturales causando muerte y tribulación enorme.
La Biblia nos dice que el período que usted se encuentra será el peor tiempo en toda la vida en la historia de mundo. La muerte asechará la tierra. Los desastres estarán en una escala enorme. Será tan malo que a menos que Dios intervino todo el mundo perecería. 

Como quiera cuando las naciones del mundo se encuentran en el Armagedón algún norte 70 km del oeste de Jerusalén para luchar en contra el Señor Jesucristo devolverá y demolerá la regla del anticristo y él será tirado el Lago de Fuego conjuntamente con el falso profeta
EL REGRESO DEl SEÑOR JESÚS CRISTO
El día del regreso de Cristo será extrañamente oscuro, parecido a la oscuridad en el tiempo de la muerte de Cristo en la cruz  32 el Año De Cristo. 

Todo el mundo verá el regreso de Cristo en la gloria. Él llegará en el mundo en el Monte de Olivos.
Aquéllos que han confiado en él durante este período se alegrarán. 

Esos que han seguido el anticristo harán un intento y se suicidarán, se esconderán adentro cava y rogarán las montañas para caer sobre ellos.
Pero es inútil porque aun lo debiese ser alcanza éxito que su alma inmortal vive eternamente.
Después de Su regreso el Señor Jesucristo sobre un período de 75 días juzgará esos que se quedan vivos. 

Esos que han confiado en él se unirán a él y los creyentes del Cielo en Su reinado de 1000 años en el mundo. Esos que no le han aceptado son de los que  se deshizo y están posado en un lugar llamados "tormentos" hasta el Día del Gran Juicio Blanco del Trono al final del reinado de 1000 años Mateo 25:31-46
La CONCLUSIÓN
¿ Adónde USTED va a pasar eternidad? Usted se encuentra en el tiempo más difícil y peligroso en historia. ¿ Qué usted va a hacer? 

Una cosa que usted no debe hacer es jurar lealtad en El Único Gobierno Mundial para ser indicado como una persona que tiene permiso de mercancear usando la moneda corriente sin dinero en metálico. La Biblia hace eso claro que si usted anda haciendo que usted gastará eternidad eternamente separada de Dios en el Lago de Fuego Revelation 14:9-11 
Quizá usted ha hecho un intento en el pasado para agradar a Dios haciendo obras benéficas, o usted no ha tomado en cuenta a Dios? 

La desaparición de tantas personas le ha sobresaltado. Dónde han ido ellos? Usted ahora sabe dónde han ido. Ahora una decisión crítica de usted es urgida.
Miremos el problema y la solución. Como siempre la solución recae solamente sobre el Señor Jesucristo.
EL PROBLEMA PARA HOMBRE
A partir de la Biblia es claro que Dios es perfecto. Es también claro que la  humanidad es imperfecta. Hasta el más noble del género humano es fatalmente defectuoso. Por eso Dios y el hombre no pueden tener relación conjuntamente a medida que ninguna cosa que la humanidad defectuosa puede hacer puede satisfacer la Santidad de Dios. 

La Biblia nos dice que hasta nuestras mejores acciones son trapos sucios en Su vista. No podemos complacer a Dios con nuestros trabajos. La  humanidad es indefensible.
La SOLUCIÓN de DIOS - la SALVACIÓN POR la FE
¿ Qué esperanza queda ahí en consecuencia para el género humano defectuoso? La  humanidad no puede hacer el trabajo que de tal modo Dios proveyera una solución para el problema del hombre. 

Él le proveyó a Su Hijo único perfecto el Señor Jesucristo para venirse éste mundo y pagar el golpe de castigo para todos nuestros defectos y los pecados. Él murió en la Cruz en Jerusalén y resucitó físicamente de entre los muertos habiendo conquistado al último enemigo, muerte. Él ascendió en el Cielo y ahora se sienta a la mano derecha de Dios, la mano de homenaje, en espera del tiempo de Su regreso para Su Iglesia y finalmente el establecimiento de Su Reino en el mundo.
Qué es el Señor Jesucristo para usted? Él es ambos su Salvador o su Juez. ¿ Cuál será? La decisión es suya. ¿ Usted va a hacerle su forma o la forma de Dios?. Ésta es sin duda la decisión más importante que usted jamás hará.  ¿ No escogerá usted Cristo y vivirá?
Crea en El Señor Jesucristo y usted se salvarán.  - El 16:31 De Actos
Que Dios tanto amó el mundo que él dio a Su Hijo unigénito que quienquiera cree en él no debería perecer pero debería tener vida eterna - el 3:16 John
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